



CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, resonará en todos los ámbitos de España con todo el entusiasmo de mi corazón.

Hace años se proyectó erigir un monumento a Oquendo. La idea germinó, y en los terrenos ganados al mar en La Zurbia por el inolvidable marqués de Salamanca, quedó emplazado el pedestal que ha de sostener la estatua del almirante.

Dificultades surgidas en la realización del pensamiento, que no es del caso referir, hicieron que se demorase indefinidamente la fundición del artístico bronce.

Vencidas ahora, y próxima, muy próxima ya la inauguración del monumento, creyó oportuno y conveniente la corporación municipal solemnizar el acto con algunos festejos que dieran solaz y recreo á los que veranean en esta playa y los retuviera en San Sebastián hasta mediados del mes actual, á la vez que redundasen en honor del insigne marino que supo conquistar inmarcesibles laureles para la patria.

Se abrió en las oficinas municipales un alistamiento para reclutar los niños de la localidad, de todas las clases sociales, á fin de constituir un batallón infantil.

Con tal entusiasmo respondió el vecindario, que el contingente, de admitir á cuantos acudían á inscribirse como voluntarios, hubiera sobrado para organizar un regimiento.

La constancia y la asiduidad del teniente coronel Ortega ha hecho el milagro de constituir un batallón de 400 plazas, con perfecta organización militar.

El armamento Maüser, sin repetición, se ha fabricado en Eibar; la fuerza está equipada con esmero y no hay detalle que no responda á lo que requieren las necesidades de la milicia.

El batallón infantil formará en el acto de descurbirse la estatua de Oquendo.

La poderosa inventiva de la prensa francesa ha llevado las cosas más allá de la realidad, y hace meses dió cuenta un periódico de París de haber revistado al batallón S. M. el rey D. Alfonso XIII.

Hasta ayer no lo vió maniobrar el agosto niño.

La reina quedó encantada de la precisión y marcialidad con que realiza sus movimientos y hace ejercicio de esgrima y manejo de armas.

En lo sucesivo será justo olvidar á Job y decir: Ni la paciencia de Ortega. El éxito alcanzado con los niños por este distinguido jefe del ejército, es, en verdad, maravilloso.

S. M. la reina acarició á los pequeños soldados con la ternura de madre, y ellos correspondieron á tales halagos con sentimientos y entusiasmos vivos.

El ejército de mañana, representado por el batallón infantil, saludó por primera vez á su rey.

La organización militar de este cuerpo tiene detalles muy interesantes que requieren más espacio y más detenimiento. Quedan para otro día.

Los que censuran al batallón diciendo que es jugar á los soldados bajo la dirección de jefes y oficiales del ejército, desconocen en absoluto su trascendencia y su manera de ser.

Los 400 niños que lo forman han adquirido ya verdadera instrucción militar que, extendida por todas las poblaciones en igual forma, tendría resonancia en el ejército al llegar los niños á hombres y ser llamados al servicio de las armas.

Además ofrece la indiscutible ventaja de inculcar, desde la más tierna edad, las ideas de subordinación y disciplina, de amor al rey y de amor á la patria.

anza y exigencias de la opinión muy acaudiladas.

Se dividen las escuelas en tres grupos; inferiores á 825 pesetas, de 825 pesetas y de mayor sueldo sin llegar á 2000, y de 2000 y más pesetas de dotación. El primer grupo está separado del segundo por un límite infranqueable, si de la oposición. Las escuelas inferiores á 825 pesetas se proveen por concurso siempre y los maestros que las obtienen, en ningún caso pueden pasar á la categoría de oposición. Hasta se suprimen los llamados ejercicios de mejora que antes se hacían cuando la escuela, por razón del caso, se elevaba de categoría, y que eran muy fáciles de burlar el riguroso capirú de la ley de Instrucción pública en vigor.

Prohíbe el reglamento en las escuelas incompletas y mixtas las dotaciones inferiores á 250 pesetas; límite molesto, es verdad, pero que termina con haberes tan irregulares y pequeños que eran verdaderamente irrisorio.

Se eleva la categoría de los tribunales dándoles prestigio de imparciales y justos por el carácter oficial de los jueces en los distritos universitarios; lo que equivale á decir que sabiamente desaparecen del tribunal los maestros de enseñanza privada que en el mismo figuraban antes.

Se encomienda la provisión de las escuelas de 2000 pesetas ó más á un tribunal de siete jueces, constituido siempre en Madrid y presididos por un consejero de Instrucción pública, y se exige á los opositores mayores pruebas de aptitud para que acrediten estar á la altura intelectual que preside y existe en las grandes poblaciones á que estas superiores escuelas corresponden.

Por noviembre son las oposiciones en los distritos universitarios de clima benigno, y por abril en los restantes, con lo cual se capacita á los opositores para asistir á más de una oposición anual, y revelarán mayores aptitudes los triunfadores por efecto de la mayor concurrencia intelectual á que asisten.

Dos años de servicios en una escuela se exigirán para aspirar á otra por concurso, siendo esta disposición una de las más plausibles del decreto, porque evita la desorganización de las escuelas ocasionada por los traslados de maestros, tan frecuentes hasta hoy, sin que el magisterio quede en peores condiciones que todos los individuos de administración civil, á quienes se exige dos años por lo menos para ascender.

Unos mismos programas regirán en las oposiciones de todos los distritos universitarios, contra la anarquía de programas que ha existido hasta hoy, anarquía tal, que realmente no era igual el merecimiento de los opositores aprobados en los distintos distritos universitarios.

Estos son los principales puntos del decreto.

Y bueno será indicar (contra lo que se ha dicho) que no existe contradicción entre los artículos 4.º y 10 del mismo, porque en las escuelas de 825 pesetas se ingresa siempre por oposición, sin que esto sea obstáculo ni esté en contradicción con que entre los que siempre han ingresado por oposición se provea la mitad de las plazas por traslado, nunca por ascenso.

El estado del conde de París sigue estacionario.

A las tres de esta tarde, hora en que se recibieron de Stowe House las últimas noticias, no se podía prever cuánto tiempo se retrasaría todavía el desenlace.—Fabra.

Una de las administraciones de loterías de Gijón ha sido robada, llevándose los ladrones billetes de lotería por valor de 2.000 pesetas.

A las grandes maniobras militares que próximamente han de verificarse en el imperio alemán, asistirán, además del emperador Guillermo, el rey de Sajonia, el de Wurtemberg y varios príncipes alemanes.

Dichas maniobras prometen ofrecer gran interés, pues en ellas se pondrán en práctica, con objeto de conocer mejor su resultado, algunas importantes reformas, y se ensayarán también varias invenciones técnicas.

Figuran entre estas últimas dos globos, uno de los cuales se destinará al servicio de información, y el otro, cuya construcción es completamente nueva, será estudiado con toda minuciosidad para poder calcular su utilidad técnica.

El teléfono y el telégrafo desempeñarán importante papel en las próximas maniobras del ejército alemán, pues se espera confiadamente que en ellas darán mejores resultados que en las últimas maniobras habidas en Austria.

La caballería será provista de unos barcos, que se arman y desarman con facilidad, llamados Berthon, los cuales servirán para atravesar los ríos.

Como se ve, las maniobras alemanas resultarán interesantes desde todos los puntos de vista, y serán objeto de muchos y detenidos estudios.

Dice el conde de Olegta: «Es objeto de algunos comentarios entre la gente de toga la noticia que estos días han publicado algunos periódicos, de que el discurso de apertura de los tribunales lo leerá el presidente del Supremo, Sr. Bustamante, pues la creencia general era que lo haría el señor ministro de Gracia y Justicia.»

Esta opinión estaba apoyada, entre otras cosas, en los trabajos que en el ministerio se venían verificando, preparatorios del discurso en cuestión.

Por otra parte, el nombramiento de fiscal del Tribunal Supremo aun no está hecho, á pesar de las veces que se ha puesto este asunto sobre el tapete y de la lucha que se suponía empeñada entre los Sres. Dávila y Pacheco.

De manera que por estos motivos se supone que el acto de la apertura no restará la importancia que otras veces.

Previa fianza personal del constructor de carruajes Sr. Alvarez, ha sido puesto en libertad el inspector y vigilante del almacén de efectos timbrados de la Arrendataría, Sr. Cabello.

El juzgado denegó la excoerción al ex oficial de esta dependencia Sr. Rozas y al mozo Martín Fernández si no consignaban 5.000 pesetas en metálico.

El abogado del Estado dirigió un escrito al juzgado mostrándose parte en la causa.

Hasta dentro de algunos días no se dará por concluso el sumario.

Leemos en El Día: «Ha producido gran sensación en las filas del partido carlista la noticia de que Su Santidad Leon XIII piensa dirigirse á los prelados españoles condenando la campaña que vienen haciendo algunos curas de las provincias vascas en favor de D. Carlos y en contra de las instituciones que nos rigen.»

Algunos carlistas manifestaban esta tarde, tratando de ocultar la visible contrariedad que la noticia les ha producido, que aunque ellos siempre han sido y serán obedientes á la voz del Papa, no pueden menos de dudar que se dirija á los obispos de España en el sentido indicado, pues entienden que no es Su Santidad quien ha de indicar la conducta que debe seguir un partido político.

Los que en este sentido se expresaban, incurrieron en la lamentable equivocación que padece ó aparenta padecer el partido carlista, de creer que no es Su Santidad quien ha de indicar la conducta que debe seguir un partido político.

Los que en este sentido se expresaban, incurrieron en la lamentable equivocación que padece ó aparenta padecer el partido carlista, de creer que no es Su Santidad quien ha de indicar la conducta que debe seguir un partido político.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Buckingham 4, 3'30 n.

Acontándose en este momento el decaimiento de fuerzas del señor conde de París, temese sea atacado de un síncope repentino que le prive de la vida.—Fabra.

NACIONALES

Manifestación tumultuosa. Granada 4, 9'30 n.

Se ha fijado un bando en el que el gobernador recomienda orden.

Parece que se ha pensado en una manifestación, compuesta de señoras; pero creese que no se llevará á cabo tal pensamiento.

Esta noche á las once se verificará la excoerción del sacerdote.

Patrullas de la benemerita recorren los sitios céntricos.

Tranquilidad.—Nuevas.

DE LA AGENCIA FABRA

Konigsberg 4.

El emperador de Alemania y la emperatriz han llegado á esta población para presidir el acto de la inauguración solemne del monumento levantado á la memoria del emperador Guillermo I.

Odessa 4.

Ha desembarcado el gran duque Jorge, que se reunirá con la familia imperial en los bosques de Beloveje.

Buenos Aires 3.

Ha fallecido repentinamente monseñor Aneiros, arzobispo de esta capital y metropolitano de la República Argentina.

Puerto Rico 4.

Con rumbo á Santander salió ayer de este puerto el vapor correo Ciudad de Santander, de la compañía Transatlántica.

Port Said 4.

Ayer salió de este puerto para el de Barcelona el vapor correo de la compañía Transatlántica Isla de Luzón.

Kingstown (Jamaica) 4.

Las siete personas acusadas de haber formado un complot para secuestrar á la hija del presidente de la república de Haití, general Hipólito, han sido pasadas por las armas el sábado último.

A consecuencia de estos sucesos se nota gran efervescencia en la opinión pública, habiéndose producido serios desórdenes en Puerto Príncipe.

Roma 4.

El Journal de Rome ha sido denunciado por ofensas dirigidas por dicho periódico al embajador de España cerca del Vaticano, Sr. Merry del Val.

El boletín Paz y Tregua, órgano oficial del cuerpo de Somatenes armados de Cataluña, da cuenta en el número correspondiente al mes de agosto, del hallazgo en el archivo de la abadía de Gratallops, partido de Falset, de un estandarte de seda blanca que tiene pintada en uno de los lados la Virgen de la Consolación sobre nubes, vistiendo manto azul y vueltas encarnadas, la que sostiene en su regazo al Niño Jesús vestido con manto violeta pálido y vueltas del mismo color que la Virgen, llevando ambas imágenes coronas pintadas. A los pies de la Virgen hay una inscripción que dice: «Somatenes». En el otro lado del estandarte hay pintado un Crucifijo con la inscripción siguiente: «Gratallops».

De los informes adquiridos, dice el boletín, se sabe por tradición, no porque hasta la fecha se haya encontrado documento alguno que lo acredite, que esta bandera es de fecha anterior á 1793, porque en dicho año el somatenes de Gratallops la llevó á la expedición del general Ricardos en el Rosellón.

Una de las administraciones de loterías de Gijón ha sido robada, llevándose los ladrones billetes de lotería por valor de 2.000 pesetas.

A las grandes maniobras militares que próximamente han de verificarse en el imperio alemán, asistirán, además del emperador Guillermo, el rey de Sajonia, el de Wurtemberg y varios príncipes alemanes.

Dichas maniobras prometen ofrecer gran interés, pues en ellas se pondrán en práctica, con objeto de conocer mejor su resultado, algunas importantes reformas, y se ensayarán también varias invenciones técnicas.

Figuran entre estas últimas dos globos, uno de los cuales se destinará al servicio de información, y el otro, cuya construcción es completamente nueva, será estudiado con toda minuciosidad para poder calcular su utilidad técnica.

El teléfono y el telégrafo desempeñarán importante papel en las próximas maniobras del ejército alemán, pues se espera confiadamente que en ellas darán mejores resultados que en las últimas maniobras habidas en Austria.

La caballería será provista de unos barcos, que se arman y desarman con facilidad, llamados Berthon, los cuales servirán para atravesar los ríos.

Como se ve, las maniobras alemanas resultarán interesantes desde todos los puntos de vista, y serán objeto de muchos y detenidos estudios.

Dice el conde de Olegta: «Es objeto de algunos comentarios entre la gente de toga la noticia que estos días han publicado algunos periódicos, de que el discurso de apertura de los tribunales lo leerá el presidente del Supremo, Sr. Bustamante, pues la creencia general era que lo haría el señor ministro de Gracia y Justicia.»

Esta opinión estaba apoyada, entre otras cosas, en los trabajos que en el ministerio se venían verificando, preparatorios del discurso en cuestión.

Por otra parte, el nombramiento de fiscal del Tribunal Supremo aun no está hecho, á pesar de las veces que se ha puesto este asunto sobre el tapete y de la lucha que se suponía empeñada entre los Sres. Dávila y Pacheco.

De manera que por estos motivos se supone que el acto de la apertura no restará la importancia que otras veces.

Previa fianza personal del constructor de carruajes Sr. Alvarez, ha sido puesto en libertad el inspector y vigilante del almacén de efectos timbrados de la Arrendataría, Sr. Cabello.

El juzgado denegó la excoerción al ex oficial de esta dependencia Sr. Rozas y al mozo Martín Fernández si no consignaban 5.000 pesetas en metálico.

El abogado del Estado dirigió un escrito al juzgado mostrándose parte en la causa.

Hasta dentro de algunos días no se dará por concluso el sumario.

Leemos en El Día: «Ha producido gran sensación en las filas del partido carlista la noticia de que Su Santidad Leon XIII piensa dirigirse á los prelados españoles condenando la campaña que vienen haciendo algunos curas de las provincias vascas en favor de D. Carlos y en contra de las instituciones que nos rigen.»

Algunos carlistas manifestaban esta tarde, tratando de ocultar la visible contrariedad que la noticia les ha producido, que aunque ellos siempre han sido y serán obedientes á la voz del Papa, no pueden menos de dudar que se dirija á los obispos de España en el sentido indicado, pues entienden que no es Su Santidad quien ha de indicar la conducta que debe seguir un partido político.

Los que en este sentido se expresaban, incurrieron en la lamentable equivocación que padece ó aparenta padecer el partido carlista, de creer que no es Su Santidad quien ha de indicar la conducta que debe seguir un partido político.

Los que en este sentido se expresaban, incurrieron en la lamentable equivocación que padece ó aparenta padecer el partido carlista, de creer que no es Su Santidad quien ha de indicar la conducta que debe seguir un partido político.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

Al dirigirse el sabio Leon XIII á los prelados españoles para reprobare la conducta del bajo clero, que apartándose del cumplimiento de su sagrado ministerio, se mezclan en política, no se dirige directamente á los prelados, sino á los obispos.

ta ni indirectamente al partido carlista, aunque este note las consecuencias de la resolución del Sumo Pontífice, viéndose privado del concurso de los curas carlistas, que nunca debieron tener, pero que el citado partido ha procurado explotar, haciendo creer que el clero, el episcopado español y hasta el Vaticano eran partidarios del duque de Madrid.»

En Granada se circuló ayer tarde por la señora de Herrasti, esposa del presidente del comité Tradicionalista de aquella capital, una invitación á las señoras granadinas para que en comisión visitaran á la madre del presbítero Sr. Moreno Cortés.

Pero pocas fueron las que respondieron á la cita, y en suma unas siete u ocho de ellas acompañaron en la visita á la señora de Herrasti.

A las cinco de la tarde próximamente reunieron en un grupo unos cuantos individuos en la carrera del Genil, la mayor parte de ellos caracterizados carlistas. Temióse que se reprodujeran las escenas de anteañoche, y que el pequeño grupo se engrosara con gente desocupada y sin oficio, de esa que nunca falta en actos de igual índole; pero la solaprencia de una sección de guardia civil de caballería bastó para que el grupo se disolviese sin necesidad de que la fuerza pública interviniera para nada.

Noticias transmitidas á las nueve y media desde Granada, dicen que reina tranquilidad completa, y que se presume que continuará.

El Sr. Sagasta ha pasado ayer tarde por los alrededores de Avila, y se encuentra muy bien de salud.

En Valverde de Llerena (Badajoz) un sujeto llamado Felipe Dorado ha sido muerto con arma blanca por Antonio Ortiz Ramos, que fué preso.

Noticias particulares llegadas de Marsella dicen que el sábado ocurrieron en dicha ciudad dos defunciones sospechosas, el domingo cinco y el lunes otras cinco.

El señor ministro de la Gobernación no ha pensado en enviar delegado alguno especial á Granada con motivo de los recientes sucesos, porque á más de encontrarnos en período electoral, espera conocer detalladamente todos los antecedentes, y una vez con todos los datos, procederá al examen detenido de ellos para ver con la mayor imparcialidad cuál ha sido la conducta de las autoridades.

Dice Las Novedades, de Nueva York: «El Eco del Comercio, de Mérida (Yucatán), publica la sensible noticia de haber fallecido en Laguna del Carmen, víctima de la fiebre amarilla, el caballero español D. Fernando de Saavedra, que había ido á dicha ciudad mejicana con una compañía lírico-dramática.»

Dicho señor—dice el colega,—pertenece á la nobleza española, era hijo segundo del señor marqués de Villalobar, D. Ramiro de Saavedra, nieto de D. Angel de Saavedra, duque de Rivas, tan conocido en el mundo de las letras, y sobrino del eminente literato D. Augusto de Cueto, marqués de Valmar.

Habia contraído matrimonio, hizo veintidós días el 11 de agosto, con la muy apreciable señorita María Escalante, que en plena luna de miel tuvo que trocar las espléndidas galas de la joven desposada por las tocas de la viudez.

En el próximo octubre se celebrarían varias bodas en Madrid. Entre ellas se cuentan la de la condesita de Santiago con el marqués de Santillana; la de la señorita de Gómez Acebo con D. Luis Ibarra, y la del marqués de Tolosa con la señorita de Queralt, hija de la condesa viuda de Santa Coloma.

Ayer se celebraron misas por el eterno descanso del alma de D. Manuel Zapatero, hijo de nuestro querido amigo D. Manuel Zapatero y Albea, ex jefe del centro telegráfico de Madrid.

La concurrencia ha sido muy numerosa.

chinojaponesa, han dicho que el Papa había dado ciertas instrucciones, de acuerdo con el vicario general de la Compañía de Jesús, á las misiones que estos padres tienen establecidas en Corea, China y Japon.

Se confirma el próximo viaje á Roma del Patriarca armenio católico, Mr. Azarian en el mes de octubre próximo. Tiene por objeto su visita á tratar con Su Santidad acerca de las generosas ideas de Leon XIII hacia las Iglesias orientales, facilitándolas la vuelta de los disidentes á la unidad católica.

Dícese que están llenas las fondas de Colombia, pues es más que otros años numerosa la concurrencia de fieles que acuden á celebrar las fiestas de la Santa Reina Isabel.

Ha aparecido un nuevo periódico católico en Bruselas. Su título en flamenco es Het Vlaamsche Volk y su programa se reduce á luchar por la Iglesia y por el Papa contra los herejes é impios de la actualidad en su redacción figuran eminentes escritores belgas.

El consejero municipal de Nájales, Sr. D. Luis de Matielles, propuso en el Ayuntamiento de esta capital que se diesen las gracias al Papa Leon XIII por haber publicado la última Enciclopedia en que se contienen los principios que pueden salvar la sociedad.

El Ayuntamiento se adhirió con entusiasmo á la proposición de Matielles.

Es digna de alabanza la oferta que el sultán de Turquía hace á los hermanos de la Doctrina Cristiana, de acudir á celebrar las fiestas de la escuela católica que se acaban de inaugurar en Constantinopla, bajo la protección de monseñor Bonetti, legado de Su Santidad en el Sr. Gaudon, embajador de Francia en el imperio otomano.

ASILO DE LA NOCHE

En el costado sur del señor Santa Ana en la calle de Aceiteros, núm. 18 (Cuatro Caminos) han tenido abrigo, cama y sopa en la noche del día de setiembre, 24 hombres, 14 mujeres y 1 niño.—Total, 40.

Pedro de Maillant oía sus lamentaciones y callaba ó á lo sumo solía decirle: «No desespereis, querido tío: Nada nos apremia... hay tiempo...»

«Esto sacaba de quicio al viejo. Bueno que se reconociera la imposibilidad de poner remedio, la necesidad de someterse á las circunstancias; pero creer que no había urgencia cuando solo faltaban veinticuatro horas para firmar el contrato y dos días para el matrimonio, esto no le cabía en la cabeza. De buena gana habría puesto de oro y azul, como se dice vulgarmente, á su amigo y discípulo, pero el joven se había hecho casi invisible y Godet había hecho muchas veces en vano el viaje entre Maillapré y Maillant, en busca del conde.»

«Este, por su parte, apenas dirigía la palabra á María Magdalena cuando iba al palacio impulsado por el sublime desinterés del verdadero amor, que pone sobre todo la felicidad de la persona amada.»

«Creyendo á la joven enamorada de Roger, se esforzaba en preparar la defensa de la pobre joven, por si ésta la necesitaba algún día. Este día llegó antes de lo que el conde de Maillant pudo creer.»

EL HONOR Ó LA VIDA

EDICION DE LA NOCHE

SERVICIO TELEGRAFICO
PROPIO DE LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Demanda de desagravio.

Roma 5. 1 t.
La Tribuna declara que el gobierno...

NACIONALES

Las cédulas.

Gerona 4, 7'50 n.
La empresa arrendataria de Cédulas...

Incendio en un monte.

Málaga 5, 3'20 t.
Continúa el formidable incendio en el...

Incendio en Málaga.—La verdad de lo ocurrido.

Málaga 5, 5'10 t.
No telegrafió ayer nada referente al...

Precaciones.—Las elecciones.

Valencia 5, 9'15 m.
Continúan, aunque en menor proporción...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 2'55 t.
Acaba de llegar el diputado carlista...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
Los carlistas han celebrado una reunión...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Meeting carlista.

Vitoria 4, 11'50 n.
El Sr. Mella empezó saludando con...

Nueva York 5.

La lluvia ha apagado parcialmente el incendio en los bosques por la parte Oeste...

Paris 5.

Un despacho de Yokohama, fechado el día 3, dice que es inminente una batalla decisiva en Corea.

Paris 5.

Apertura de la Bolsa de Hoy: Exterior español, 69.18.

Londres 5.

Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 68.875.

Vienna 5.

Se ha ordenado la suspensión de las anunciadas maniobras de caballería, a las cuales debía asistir el emperador.

Belgrado 5.

Corre el rumor de que el rey Alejandro irá a Biarritz para visitar a su madre la reina Natalia.

Buckingham 5.

A mediodía, el conde de París estaba sumamente abatido y entregado a un sueño...

San Sebastián 4, 3'20 t.

El gran duque Alejo de Prusia llegará pronto a Biarritz.

San Sebastián 4, 11'55 n.

Procedente de Bilbao llegaba a las cinco de esta tarde el vapor Norte, cuando salía un bote de la dársena conduciendo...

San Sebastián 5, 1'15 t.

El partido liberal monárquico ha acordado luchar en las elecciones provinciales...

San Sebastián 5, 2'45 t.

S. M. la reina ha firmado el nombramiento de D. Carlos Arriera para auditor del segundo cuerpo de ejército.

MARUECOS

POR TELEGRAMA

ÚLTIMAS NOTICIAS.

Tánger 5, 11'10 m.

Ha llegado, procedente de Mazagán, el buque Reina Regente.

¿INCENDIO EN MÁLAGA?

Nuestro estimado colega El Heraldo publicó anoche un telegrama, que a la vez vimos en otros periódicos, comunicando...

REUNIÓN ANARQUISTA EN LISBOA,

A BORDO DE UN BUQUE

3 de setiembre.

Se efectuó ayer en el Tajo, dentro de un buque fletado para ese fin, la conferencia anarquista...

REUNIÓN ANARQUISTA EN LISBOA,

A BORDO DE UN BUQUE

3 de setiembre.

Se efectuó ayer en el Tajo, dentro de un buque fletado para ese fin, la conferencia anarquista...

Obispo, en esta localidad, a la una y media de la tarde.

A las dos comieron, reinando siempre la mayor alegría y entusiasmo.

Terminada la comida, el buque se dirigió a Lavradrir, y próximo a tierra, explotó el Sr. Albino de Moraes...

El conferenciante se retiró en frases entusiastas al acto de Caserio, defendiendo la propaganda por la violencia y el exterminio.

El Sr. Bartolomé Constantino, zapatero, usando de la palabra, incitó a los anarquistas presentes a luchar por la implantación del anarquismo...

Ha pasado al letrado Sr. Ferrer Palacín, defensor del actor Ramón Gómez, la causa seguida por el asesinato de la joven actriz Odiulia Bustos...

El fiscal pide cadena perpetua para el procesado, y la defensa parece alega la eximente de locura.

El juicio oral está señalado para el 6 de diciembre, y a él tendrán que concurrir como testigos las bailarinas andaluzas...

A las tres y media de esta madrugada fué detenido un individuo, que después de haber cenado opíparamente, se negó a pagar...

—En la calle de la Reina fué detenido esta mañana un individuo que se negaba a pagar a una moza cinco pesetas que le debía.

—En la calle del Pozo regañaron dos sujetos a las seis de esta mañana, después de haber tomado ambos el aguardiente.

—Por embriaguez, riña y escándalo fueron detenidos esta mañana en la calle de Mesón de Paredes cuatro hombres y tres mujeres.

—Ayer fueron detenidas en el Salón del Prado varias jóvenes alegres por una pareja del cuerpo de Seguridad...

Esto parece que dio margen a que el capitán del distrito de Buenavista se haya alzado en queja a su superior el jefe del cuerpo, Sr. Morera.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Para el debut del baritone Sr. Sigler, que hace un año no canta en Madrid, se pondrá mañana jueves en escena en el teatro del Príncipe Alfonso...

Análoga petición nos hace su bella compañera señorita Luisa Walter.

La señorita Soza actuará este invierno en el Liceo de Barcelona, contratada por la empresa Bernis.

—La simpática actriz y graciosa triple cómica, señorita Loreto Prado, es cada día más solicitada por el público...

—Mañana jueves, por la noche, a primera, segunda y tercera hora, se pondrá en escena en el teatro de Eslava El rey que robó...

—A juzgar por el gran pedido de localidades, promete estar muy concurrida la función que se celebrará mañana en los Jardines del Retiro...

El objeto benéfico a que se destinan los productos y los atractivos del programa de la función...

—Mañana jueves, por la noche, a primera, segunda y tercera hora, se pondrá en escena en el teatro de Eslava El rey que robó...

—Mañana jueves, a las cuatro de la tarde, dará su acostumbrado concierto en el Jardín de Aclimatación...

LO DE LA TABACALERA

Anoche a la una de la madrugada llamaba el juzgado en la calle Ciudad Rodrigo núm. 9...

Se dice que es probable que el nuevo ministro de España en Turquía, marqués de Potestad Fornari...

A las grandes maniobras que prepara la caballería francesa, asistirá el teniente coronel D. Luis Fernández de Córdoba...

Ha llegado a París el Sr. Canalejas.

En la Habana se ha colocado la primera piedra de un nuevo cuartel para bomberos municipales.

bidos en la calle de Tetuán y otra para castigar los crímenes cometidos, que ninguna relación tienen con el Círculo,

Se encuentran en la actualidad en el balneario de Ledesma: la hija del general Tenorio...

Se propaga con tanta rapidez la fiebre en la provincia de Salamanca...

Verificándose en Madrid los exámenes para ingreso en la Escuela Naval...

Leemos en El Nacional: "D. Juan Baeza, a quien citábamos ayer al hablar de un suceso de poca importancia...

Están girando visitas de inspección a las aduanas de Cataluña el subdirector D. Emilio Abreu...

El sábado comenzó a regir el nuevo tratado de pesca entre España y Portugal.

En breve comenzarán los exámenes extraordinarios en los establecimientos oficiales de enseñanza.

Víctima de rápida dolencia ha fallecido hoy la señora doña María Salomé Ichno...

Por sus esclarecidas virtudes y excelentes prendas de carácter era apreciadísima por cuantas personas tuvieron ocasión de tratarla.

Ha regresado el director del Instituto Brown-Sequard, Carretas, 7, encargándose de la consulta.

La comisión del cabildo catedral de Lugo que ha asistido a la consagración de su ilustre obispo...

Reciban sus desconsolados hijos y demás individuos de su familia nuestro más sincero pésame.

Esta mañana ha llegado a Madrid, procedente de los baños de Villajoyosa...

Han sido destinados: al apostadero de la Habana, el contador de navio D. Vicente Ozores...

Viajeros procedentes de Marsella dicen que, según la estadística de la prefectura...

Los cultivos de bacillus se remitieron para su examen a París y Berlín.

Esta tarde ha partido para Galicia, el director general de Obras públicas señor Quiroga...

Ha regresado a Madrid el ministro de Fomento Sr. Grolizard...

El señor ministro de Fomento ha recibido multitud de telegramas y cartas de felicitación...

Dícese que hay un lance pendiente entre dos diputados provinciales de Oviedo...

En la escuela especial de Pintura, Escultura y Grabado...

Se dice que es probable que el nuevo ministro de España en Turquía...

A las grandes maniobras que prepara la caballería francesa...

Ha llegado a París el Sr. Canalejas.

En la Habana se ha colocado la primera piedra de un nuevo cuartel...

El edificio llevará el nombre de Infanta Eulalia...

consideración y testimonio de las simpatías que la hermana de D. Alfonso XII dejó en la Gran Antilla.

Opinión de un arzobispo sobre la novela y el teatro.

He aquí lo que monseñor Ireland, arzobispo de Saint-Paul...

Se nos dice que en el ministerio de Hacienda se ha presentado una denuncia...

El sábado 8 del actual tendrá lugar en la plaza de Madrid una corrida mixta...

Los cuatro primeros toros serán estoqueados por los matadores Gabriel López (Mateito) y Francisco Sánchez (Frasuelo)...

El domingo 9, última corrida de novillos de la temporada...

El sábado 8, de ocho a once de la mañana, estarán de manifiesto en los corrales...

Recibimos nuevas noticias de Orense con detalles de los horribles crímenes cometidos en la cárcel de Allariz...

Momentos antes de acometer a sus compañeros de prisión, se hallaba tranquilamente, rodeado de ellos...

Se comprende que entre ocho hombres no llegarán a sujetarle...

Los grillos y cadenas que le pusieron al encerrarlo en el calabozo...

El preso atentó ayer contra su vida valiéndose del vidrio de una botella...

Ha sido nombrado vicario provincial de los religiosos dominicos de Filipinas...

Nuestro estimado colega El Día viene a censurar indirectamente que se satisfagan a los funcionarios civiles y militares...

No comprendemos la censura, pues no es posible que haya hacienda ni administración con funcionarios a quienes no se paga...

Esta tarde ha partido para Galicia, el director general de Obras públicas señor Quiroga...

Se ha encargado de la formación del mapa geológico de Galicia el ingeniero de Minas D. Gabriel Puig.

El nuncio de Su Santidad ha salido esta tarde para Roma.

En sus visitas de despedida a los ministros de Estado y Gracia y Justicia...

Esta tarde han visitado al Sr. Moret los ministros de Gobernación y Fomento.

Según noticias oficiales, en Mazagán hay completa tranquilidad.

Continúa la agitación en las cercanías de Marrakesh.

En las últimas noticias telegráficas comunicadas por el gobernador de Córdoba...

Telegrafía el gobernador de Guipúzcoa que a última hora ha acordado los liberales de San Sebastián salir de su reatamiento...

Bajo la presidencia del general Bermúdez Reina se han reunido hoy los coroneles de los cuerpos de la guarnición de Madrid...

El edificio llevará el nombre de Infanta Eulalia...

Queda complacido nuestro comunicado.

Continúan los robos de carteras en la línea del Norte.

Dicen de Bilbao que uno de los operarios de las carteras de Axpe pretendió atravesar la vía a tiempo que pasaba un tren...

Se ha repartido el número 22 del Boletín Musical...

GOBERNACION.—Real decreto reformando los artículos 36, 40, 41 y 47 del reglamento para la provisión de plazas de Sanidad marítima.

GUERRA.—Real decreto aprobando las bases para el deslinde de varios terrenos en el pueblo de Fornells...

BIBLIOGRAFIA. El Sr. D. Luis Manuel de Ferrer, catedrático del Instituto de León...

Doce jóvenes, Antonio Gibantos Pérez y José Rosales...

El amante desairado buscó a su rival, y un que mediara cuestión...

Telegramas de Londres dicen que ha sido atormentado en Ning-Po un chino sospechoso de ser espía japonés...

—Anoche corría el rumor, con referencias a noticias telegráficas de Barcelona...

Según telegramas particulares recibidos en esta corte, el Sr. Gamazo ha negado...

Damos el pésame a nuestro ilustrado compañero el director de El Ejército Español...

Dicen de Granada que anoche fué puesto en libertad bajo fianza...

Hoy ha debido llegar a Cartagena el torpedero Retamosa.

Las últimas noticias recibidas del señor marqués de la Habana son...

DESDE GANDESA

Septiembre 2. La causa por asesinato de un vecino de Batea...

Hay varios procesados y el activo juez D. Manuel Pérez Porte no descansa...

Los crímenes de mayor y menor cuantía se suceden con aterradora frecuencia...

Violaciones en la vía pública y lesiones por disparo de armas de fuego...

A todo esto, salidas continuas, sin vías de comunicación...

—Cuatro diputados elige Falsét-Gandesa, y puede añadirse un cero al número de candidatos...

Censuró la unitaria. Después de otra índole de consideraciones...

El discurso del Sr. Mella no ha sido de propaganda electoral ni carlista...

Personas que por su posición debieran estar enteradas...

DE LA AGENCIA FABRA

Washington 5. Personas que por su posición debieran estar enteradas...

DE BURGOS

3 setiembre. Ayer se inauguró, con asistencia de las autoridades, el nuevo palacio modelo de escuelas municipales...

AGOSTO EN GRANADA

1 setiembre. Este mes ha resultado fecundo en acontecimientos; los aficionados a emociones, han estado de enhorabuena...

que noticiosos de lo acaecido, piden justicia. La noche del 17, por si aceptaba uno á otro, los obsequios de vino...

da á cabo el día de ayer en la persona de capellán del Hospicio provincial, el que vestido de hábito talar, fué conducido...

las negociaciones; porque los intereses de la patria rechazan el convenio, y si no se escuchan las quejas de la producción nacional...

CHARADA. Segunda y prima son notas; con terciá y cuarta se niega; es un metal la dos-cuartá...

dos.—El alcalde de Strasberg.—Batallón escalar.—Fuegos artificiales. Internados por la banda de Ingenieros...

PARA LOS CONSULES. Lo que más interesa al gobierno y a las potencias europeas es conocer la opinión de Marruecos en el asunto de los consulados...

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL JUEVES 6 SETIEMBRE

UNA LECCIÓN DEL MUCHACHO HOLGAZÁN. He aquí un cuento para los niños y también contiene una lección para la gente grande...

GOBIERNO MILITAR. Servicio de la plaza para el día 6 de setiembre. Parada: Rey. Jefe de día: Señor comandante de Sabón...

POSTAS, 25 Y 27. Depósito de los relojes de precisión SEELAND. Nota importante: Todo reloj Seeland que no marche con matemática exactitud...

VICTORIA 2. Dinero por alhajas. Todo su valor por tiempo de un año. En interés, según cantidad, hasta 8.000 pesetas...

ACADEMIA PREPARATORIA. Carreras militares. Director D. Leoncio Rodríguez. Ingeniero militar, con la real cédula de profesor de la academia de ingenieros...

ESCUELA NAVAL. Secunda y dos alumnos de la Academia de Pífera, FUENCAERREAL, 55, han ingresado en Marina...

COMPANIA MADRILEÑA DE URBANIZACION. PRÍNCIPE, 3, ENTRESUELO. Existencia en caja en 1 de agosto del año 1894...